

“丰收驿站”搭台架桥 助推开化特产俏销杭城

本报讯(记者 王燕珍)“终于排队买到了开化清水鱼!”3月28日清晨,省城的天空微亮,杭州市民蒋大妈就早早来到浙江农信丰收驿站省级旗舰店开化周的活动现场,排队购买来自钱江源头的清水鱼。

浙江农信丰收驿站省级旗舰店位于杭州市保俶路60号,走进店内,只见五十余种开化特色产品琳琅满目地摆放着。在大门正中央,一块直径长达一米,被制作成浙江农信logo的冻米糖格外引人注目;多种口味的开化汽糕、番薯干、龙山片以及碱水粽,试吃后让许多市民欲罢不能;现场还能买到新鲜的开

化清水鱼、土猪肉、土猪油、猪肉酱、山茶油、蜂蜜等。“开化清水鱼一直是我念念不忘的味道。”和蒋大妈一样,淘货而来的本地市民不在少数,活动现场犹如一个热闹的小集市。

“以前买过开化的龙顶茶叶,口感非常好,听说这里还能买到正宗的开化土特产就特意过来转转。”杭州市民吴先生一边认真挑选着开化土特产一边说道,“去年参加了开化的油菜花节,觉得开化是个非常美丽的地方。”不仅是开化的美景,开化的美食亦是给吴先生留下了深刻的印象,不一会儿,他的购物篮已装满了各式各样的特

产。“听工作人员介绍,手机下载‘丰收互联APP’自助下单后,不仅可以直接从店铺内带走心仪的产品,也可以选择让店员帮忙将生鲜产品送货上门。”吴先生笑呵呵地说道,以后想吃开化美食就从APP上下单,感觉非常的方便。

当天,浙江农信丰收驿站省级旗舰店还举行了以“旅游专场·开化是个好地方”为主题的开化文旅推介活动。随着《给心情放个假》、《送你一个钱江源》、《江南花语》等富有地方特色节目的上演,活动也正式拉开了帷幕。当开化美景、美食的镜头不断在大屏幕前播放时,在

场的人员不禁赞叹。“听说开化有个5A级根宫佛国景区,我一定要去看看!”今年73岁的市民费文中对开化充满了期待。现场还穿插了开化气糕品尝、开化农商银行政策有奖问答,推动了活动高潮。

据了解,本次浙江农信丰收驿站省级旗舰店衢州月·开化周将持续到31日,接下去几天还将有“寻根探源日·乡村振兴发展论坛”“创业发展日·青年/大学生创业论坛”“爱心捐赠日·农特产品特卖专场”等主题活动,现场依然设置农产品展示区,感兴趣的朋友可以到现场品尝和购买开化美食。

储海丽在全国举重U17锦标赛中获佳绩

本报讯(通讯员 张顺全)3月21日至28日,2019年全国举重U17锦标赛暨二青会举重15至17岁组预赛在湘西土家族苗族自治州举行。本次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心主办,湖南省体育局承办,共有来自全国各省市区的46支代表队,558名运动员参加比赛。

在23日上午举行的女子64公斤级A组比赛中,我县少体校输送运动员储海丽获得了抓举第三、挺举第二、总成绩第二的好成绩,顺利取得了8月份在山西太原举行的全国第二届青年运动会的人场券。

2002年出生的储海丽是林山乡人,性格开朗活泼,有股永不服输的韧劲。目前她已入选省队长期集训重点运动员,师从省队教练劳伟潮。

我县新任人民陪审员进行就职宣誓

本报讯(记者 余立成 通讯员 刘欢)“我是中华人民共和国人民陪审员,我宣誓:忠于国家,忠于人民,忠于宪法和法律……”近日,在县人民法院举办的新任人民陪审员就职宣誓仪式上,87名经县人大常委会任命的新任人民陪审员在国旗下庄严宣誓。这是《中华人民共和国人民陪审员法》颁布实施以来,我县首批选任的人民陪审员。

宣誓仪式结束后,新任人民陪审员还旁听了一起刑事案件的庭审,了解庭审的流程,并感受庭审现场的氛围。当日下午,县人民法院还就人民陪审员的权利义务、职业道德、行为规范及廉政教育等方面内容进行了岗前培训。

据了解,此次人民陪审员选任工作从去年10月启动,县人民法院会同县司法局、公安局共同开展人民陪审员的选任工作,根据全县15个乡镇(办事处)的常住人口及法院的案件分布情况,通过随机抽选、个人申请、组织推荐相结合的方式,经过考核、严格筛选,最终确定了87名人民陪审员。

就职仪式,还宣读县人大常委会关于人民陪审员的任职通知,并颁发了任命证书。

杨林镇开展血防工作培训

本报讯(记者 郑智岑 通讯员 江国倩)3月27日,县疾控中心专业人员前往杨林镇开展查灭螺专业技术培训。

此次培训以加强查灭螺技术指导为主,围绕钉螺形态、生态辨识、查灭螺技术及记录方法、螺情指标掌握等问题开展,并对查灭螺的方法、步骤和途径进行详细讲解。

通过培训,进一步保障群众的身体健健康,提高群众对血防工作重要性的认识,为建设“健康开化”添彩。

曝光台 举报电话:6660365



花山路18号庭院(荷花社区办公楼后边)一幢五层住宅楼楼顶,一台太阳能热水器被大风刮倒摇摇欲坠,希望有关部门尽快消除安全隐患。

党建统领基层治理

华埠镇华兴村“三个全覆盖” 百姓事儿件件有着落

本报讯(通讯员 方争游 龚春阳 姚杰)“农户程春贤、金春香、戴跃明要求解决宅基地建房;徐尚池反映田家畈道路工程结束后,场地没有及时清理;徐林朝反映电线架在门前,存在安全隐患;徐卸苟反映患多种疾病,常年吃药,要求帮助……”近日,华埠镇华兴村网格支部党小组长程敏军、范

君炎,利用“周二无会日”时机,向村党支部和组团联村干部汇报近期党员联户收集上来的41个问题。

自去年以来,华兴村积极落实“三个全覆盖”,全村289户分为两个网格,党支部47名党员,每名党员联系8到10户,保证每月至少走访农户2次,把农户的意见和建议以及要求解决的问题收

集上来,由党小组长梳理汇总,并在每周二进行汇报,共同分析解决问题的办法。然后,由党小组长将集体讨论后的处理意见,形成问题反馈单,联系党员“对号入座”领单上门回复,最后由联系农户签字确认。为确保村民的事“件件有着落,事事有回音”,村监委主任还会不定时随机上门抽查,如若发现问

题,及时向党组织汇报。

“党员联户要以诚待人,以理服人,多尊重对方。”村党支部书记陈少华说,为了鼓励先进,鞭策后进,真正把基层党建“三个全覆盖”工作落到实处,下一步,村党支部将讨论制定激励机制,年终对党员联户工作进行考评,设一、二、三等奖给予表彰和奖励。

樱花盛开 园区美如画

3月28日,记者在开化工业园区银川路看到,1000余株雪白的樱花已进入盛花期,宛若一幅绝美的画卷。据了解,开化工业园区从2013年起就开始实施新安片区景观提升改造工程,下一步,将继续按照“大花园”要求,打造好新安片区、杨村片区主入口和次入口景观效果。

记者 余问清
通讯员 汪新文 摄



我县开展幼儿园“小学化”等专项督查

本报讯(记者 王燕珍 通讯员 余利军)走访学校、查阅台账、师生访谈……自3月11日起,县教育局组织了六个专项督查小组,对全县幼儿园(教学点)就“小学化”、课程改革和规范办园等方面进行了为期两周的地毯式督查。

据悉,本次督查针对幼儿园建章立制、师资配备、教师待遇、教育教学常规、教育环境创设、幼儿园卫生安全、

财务规范、家园联系、课程改革和“小学化”等方面进行,旨在摸清家底,互看互学,规范幼儿园管理,科学保教,对标提档,为创“省教育基本现代化县”作出努力。

经过督查组成员赴各园进行严格、细致、务实地督查,也发现了一些问题。针对存在的问题,连日来,督查组除进行了细致入微地现场指导外,还要求各乡镇中心学校对本辖区内幼儿园进行跟

踪指导,并督促各幼儿园拿出提升整改方案。

“此次专项督查是对我县学前教育的一次检验和提升,我们将以此次督查为契机,认真落实上级文件要求,推公办,提等级,不断创新,为幼儿营造快乐、安全的教育环境,促进学前教育事业的健康发展,助力省教育基本现代化县的创建。”县教育局工作人员介绍,下一步,我县将结合省市督查工作要

求,建立健全跟踪整改落实机制,紧紧围绕严禁“小学化”课程内容、纠正“小学化”教育方式、整治“小学化”教育环境、解决幼儿教师资质能力问题、坚持小学零起点教学等方面持续加大跟踪整改力度,坚决纠正“小学化”倾向,切实提高全县幼儿园科学保教水平,促进幼儿身心健康健康发展。